



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
文化局
Instituto Cultural

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官的指示，經徵詢市政署、土地工務局的意見，文化局對立法會 2022 年 3 月 24 日第 305/E230/VII/GPAL/2022 號函轉來林宇滔議員於 2022 年 3 月 18 日提出，行政長官辦公室於 2022 年 3 月 25 日收到之書面質詢，答覆如下：

對列入《古樹名木保護名錄》之樹木的保護，《文化遺產保護法》第一百零六條有相關的規定。土地工務局進行的規劃工作均依據法律法規進行，並會依法諮詢相關部門的意見。就維護古樹名木的工作，市政署一直致力對《古樹名木保護名錄》進行評估、擬訂和更新，並依法對古樹名木進行密切監察與管護。文化局會積極與市政署緊密溝通協調，共同做好古樹名木的保護工作。

未來，在開展氹仔北區之詳細規劃時，土地工務局、市政署和文化局等部門會密切溝通，共同研究如何加強對區內古樹的保護，提供最佳的生長保育環境，同時平衡城市發展的需要。

肅此奉覆，並致謝忱

局長 梁惠敏